

## **2006 : des résultats conformes aux attentes**

### **2007 : en ordre de marche pour une croissance rentable**

<b>IFRS en M€</b>	<b>Année 2006</b>	<b>Année 2005</b>
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>10,2</b>	<b>11,7</b>
<b>Marge brute</b>	<b>6,8</b>	<b>6,6</b>
<i>En % du CA</i>	<b>67,0%</b>	<b>56,7%</b>
<b>EBE</b>	<b>(0,17)</b>	<b>0,00</b>
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>(0,33)</b>	<b>(0,35)</b>
<b>Résultat net</b>	<b>(0,12)</b>	<b>(0, 29)</b>

#### **Une activité toujours bien orientée malgré un effet de base défavorable**

Le chiffre d'affaires consolidé d'Acteos s'établit à 10,2 M€ pour l'année 2006 contre 11,7 M€ pour l'exercice 2005. Comme anticipé, cette évolution intègre un effet de base défavorable lié à l'exécution du contrat Siemens Medical US. Cet effet représente un montant de 3,5 M€ en année pleine sur 2005. Hors cette contribution exceptionnelle à l'activité 2005, le chiffre d'affaires 2006 ressortirait en progression de plus de 20% confirmant la dynamique commerciale favorable en France comme en Allemagne.

#### **Conclusion du litige Cohse : ACTEOS obtient gain de cause**

Parmi les faits marquants de l'exercice 2006, ACTEOS a annoncé la conclusion positive et définitive du litige qui l'opposait à l'ancien dirigeant et propriétaire de la société allemande Cohse acquise en 2001. Suite à une décision en appel de la Cour de Munich intervenue en juillet, ACTEOS a obtenu le remboursement partiel du prix d'acquisition à hauteur de 1,4 M€ auxquels s'ajoutent 0,2 M€ au titre des intérêts financiers.

#### **Des résultats qui poursuivent leur amélioration malgré les investissements commerciaux et R&D**

La marge brute d'ACTEOS progresse malgré le repli du chiffre d'affaires : elle ressort ainsi à 67% du chiffre d'affaires contre 57% en 2005. La marge a profité du rééquilibrage du mix de prestations entre les ventes de licences et les prestations de services (47% de l'activité en 2006 contre 36% pour 2005) et l'activité hardware.

Malgré d'importants investissements commerciaux et de R&D, le groupe a maîtrisé sa structure de charges lui permettant d'afficher un résultat opérationnel proche de celui 2005.

Le résultat net s'améliore à -0,1 M€ contre -0,3 M€ en 2005.

#### **Une situation financière renforcée**

ACTEOS affiche une situation bilantielle renforcée avec une absence d'endettement et une trésorerie nette de près de 2,4 M€ au 31 décembre. La trésorerie intègre le montant perçu dans le cadre du règlement du litige lié à l'acquisition de Cohse.

### **2007 : croissance à deux chiffres et retour à la profitabilité**

Le groupe anticipe une croissance à deux chiffres de son chiffre d'affaires pour 2007. Cette confiance s'appuie sur la convergence de plusieurs facteurs positifs : l'inflexion constatée sur le chiffre d'affaires au quatrième trimestre 2006, le bon niveau des commandes déjà sécurisée, les bénéfices attendus de la nouvelle organisation commerciale et le déploiement des nouvelles offres initié en 2006 et 2007 (LogInspect, Logipro).

En termes de résultats, au-delà de ces perspectives d'activité favorables, ACTEOS bénéficiera de l'évolution positive du mix des prestations au profit des licences et services et de la bonne maîtrise de ses charges.

Pour 2008, fort des développements commerciaux et technologiques en cours, ACTEOS maintient son objectif d'un chiffre d'affaires organique supérieur à 20 M€ et d'une marge opérationnelle de l'ordre de 10%.

## **WWW.acteos.com**

ACTEOS

Hubert de Candé – 03 20 11 44 57

ACTIFIN, communication financière

S. Ruiz / M. Lecrubier – 01 56 88 11 11

mlecrubier@actifin.fr

Code ISIN : FR0000076861

Coté au Compartiment C de l'Eurolist, Acteos est un éditeur et intégrateur de solutions dédiées au Supply Chain Management certifié « Entreprise Innovante » par l'OSEO ANVAR. Présent en France et en Allemagne, Acteos poursuit aujourd'hui une stratégie offensive combinant déploiement commercial et internationalisation.